

Отзыв научного руководителя на работу Собивчак Марии Сергеевны «Клинико-морфологические особенности злокачественной трансформации гиперпластических процессов эндометрия», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.6 - Онкология, лучевая терапия.

Собивчак Мария Сергеевна, 1989 года рождения, окончила в 2013 году ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» по специальности «лечебное дело». В 2013-2016 гг. обучалась в интернатуре и ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» в ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова Минздрава России. В 2020 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Онкология» в ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова» Минздрава России.

В 2018 году зачислена в очную аспирантуру на кафедру онкологии Медицинского факультета ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет». За время обучения в аспирантуре Собивчак М.С. проявила себя как ответственный и исполнительный специалист. В коллективе и в общении с преподавателями, коллегами и пациентами отзывчива и вежлива. В период подготовки диссертационного исследования аспирант работала врачом акушером-гинекологом и онкологом в ЧУЗ «ДКБ РЖД» и ООО «Евромед клиник».

Диссертационная работа Собивчак Марии Сергеевны является законченным научным исследованием и посвящена актуальной проблеме в онкологии, акушерстве и гинекологии, патологической анатомии по изучению малигнизации гиперпластических процессов эндометрия.

К проведению диссертации относилась серьезно и вдумчиво, систематически работала над повышением своих теоретических и практических навыков. Проявляла себя самостоятельным исследователем, способным решать научные задачи, обладающим творческим мышлением, настойчивостью и другими качествами, позволяющими грамотно определить, сформулировать и решить задачи, проанализировать и обработать полученные результаты. Эрудирована и организована, умеет обосновать и отстаивать свою точку зрения. За время обучения в аспирантуре преуспела в преподавательской деятельности, успешно сдала кандидатские экзамены. Является автором 9 печатных работ, в том числе 5 статей в рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации, а также в двух журналах, входящим в реферативную базу Scopus.

Материалы выпускной квалификационной работы доложены и опубликованы в сборнике тезисов на XXIV Международная медико-биологическая научная конференция молодых исследователей «Фундаментальная наука и клиническая медицина. Человек и его здоровье», Санкт-Петербург, 2021 год; VII Петербургском онкологическом форуме «Белые Ночи », Санкт-Петербург, 2021 год; XXV Международная медико-биологическая научная конференция молодых исследователей «Фундаментальная наука и клиническая медицина. Человек и его здоровье», Санкт-Петербург, 2022 год; VIII Петербургском онкологическом форуме «Белые Ночи », Санкт-Петербург, 2022 год.

Учитывая современность и актуальность темы исследования, научно-практическую подготовленность аспиранту, работа может быть рекомендована для защиты.

Научный руководитель: главный
врач ООО «Ава-Петер»,
профессор кафедры онкологии
медицинского факультета СПбГУ
доктор медицинских наук

 А.Э. Протасова

*Подпись Протасовой Анны Эдуардовны
заверяю*



30.01.23.